

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota  
Spisová značka: 2T/127/2016  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6916010446  
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 10. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Ján Bodnár  
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2016:6916010446.1

## Uznesenie

Okresný súd Rimavská Sobota v trestnej veci obvineného B. B., nar. XX.XX.XXXX, stíhaného pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zákona v súvislosti s ustanovením § 138 písm. h) Tr. zákona a iné, takto

### rozhodol:

Podľa § 241 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku, § 215 ods. 1 písm. d) Tr. poriadku, § 9 ods. 1 písm. d) Tr. poriadku samosudca trestné stíhanie proti obvinenému B. B., nar. XX.XX.XXXX v G., okres O., trvalým bydliskom G. č. XXX, okres O.R., dôchodcovi, stíhaného pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zákona v súvislosti s ustanovením § 138 písm. h) Tr. zákona a prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Tr. zákona na tom skutkovom základe,

ž e

dňa 28.04.2015 asi o 11,10 h viedol nákladné motorové vozidlo značky Z. Y. XXX evid. č. K., s príviesom značky Q., evid.č. K. po štátnej ceste T. v smere od mesta Rimavská Sobota na Obec Bátka, kde za obcou Baktá na mokrej zjazdnej vozovke na rovnom úseku vozovky sa nevenoval plne vedeniu vozidla, nesledoval situáciu v cestnej premávke, začal odbočovať doľava na miesto ležiace mimo cesty, parkovisko, pričom nedal prednosť protiidúcemu osobnému motorovému vozidlu značky G. Q., evid. č. A. idúcemu v smere od obce Bátka, ktorý mohol vidieť na vzdialenosť 100 metrov, vošiel do jeho jazdnej dráhy a došlo k zrážke prednou časťou osobného motorového vozidla G. Q. s pravou prednou bočnou časťou nákladného vozidla Z., vodič vozidla G. Q., V. K.Ö., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom J., A. R. XXXX/XX, utrpel zranenia, a to pomliaždenie hlavy bez otrasu mozgu, podvrtnutie krčnej chrbtice, pomliaždenie a odreniny v oblasti hrudnej kosti, pomliaždenie palca pravej nohy s dobou liečenia 8 dní, spolujazdec v osobnom motorovom vozidle G. Q. M.. Q.. P. J., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom C., M. XX, sediaci na mieste spolujazdca utrpel zranenia, a to otras mozgu ľahkého stupňa, podvrtnutie krčnej chrbtice, pomliaždenie pravého ramenného kĺbu, pravého ramena, oboch kolien a pravého predkolenia s primeranou dobou liečenia a práceneschopnosti 21-28 dní, spolujazdkyňa v osobnom motorovom vozidle G. Q. M.. Q.. Z. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvalým bydliskom V., B..W..E. XXX/X, sediaci na zadnom sedadle za vodičom, utrpela zranenia, a to otras mozgu ľahkého stupňa, podvrtnutie krčnej chrbtice, zlomeninu ľavej laktbovej kosti s posunom úlomkov, ktoré si vyžiadalo operačnú liečbu a následné znemobnenie hornej končatiny s dobou liečenia a práceneschopnosti 44 dní, čím porušil ustanovenie § 4 ods. 1 písm. c), § 19 ods. 1. ods. 4 Zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov,

z a s t a v u j e .

### o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry v Rimavskej Sobote podal na súd dňa 11.08.2016 obžalobu na B. C., nar. XX.XX.XXXX pod sp.zn. 1Pv/240/2015 pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zákona v súvislosti s ustanovením § 138 písm. h) Tr. zákona a prečin ublíženia na zdraví

podľa § 158 Tr. zákona na tom skutkovom základe, ako je to uvedené v tejto obžalobe. Táto trestná vec je vedená na Okresnom súde v Rimavskej Sobote pod sp.zn. 2T/127/2016.

Samosudca po podaní obžaloby prokurátorom na obv. B. B. lustráciou zistil, že tento obvinený dňa XX.XX.XXXX zomrel, preto jeho obhajkyňa navrhla, aby súd trestné konanie proti nemu podľa § 9 ods. 1 písm. d) Tr. por. zastavil.

Podľa § 241 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku obžalobu podanú na súde pre prečin a zločin s hornou hranicou trestnej sadzby neprevyšujúcou osem rokov preskúma samosudca a podľa jej obsahu a obsahu spisu trestné stíhanie zastaví, ak sú tu okolnosti uvedené v § 215 ods. 1 Tr. poriadku.

Podľa § 215 ods. 1 písm. d) Tr. poriadku prokurátor zastaví trestné stíhanie, ak je trestné stíhanie neprípustné podľa § 9 Tr. poriadku.

Podľa § 9 ods. 1 písm. d) Tr. poriadku trestné stíhanie nemožno začať, a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené proti tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Samosudca pri preskúmaní obžaloby aj celého obsahu spisu zistil, že obvinený B. B. zomrel dňa XX.XX.XXXX, o čom svedčí aj úmrtný list, ktorý do spisu predložila jeho obhajkyňa, úmrtný list vydal Matričný úrad Mesta O. K. XX.XX.XXXX. Vzhľadom na uvedené skutočnosti preto bolo potrebné trestné stíhanie v trestnej veci sp. zn. 2T/127/2016 Okresného súdu Rimavská Sobota zastaviť podľa § 241 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku, § 215 ods. 1 písm. d) Tr. poriadku a z dôvodu § 9 ods. 1 písm. d) Tr. poriadku tak ako je to presne špecifikované vo výrokovej časti tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať sťažnosť prokurátor do 3 dní odo dňa jeho oznámenia cestou Okresného súdu Rimavská Sobota na Krajský súd do Banskej Bystrice. Sťažnosť má odkladný účinok.